
🌍 ✨ Είμαστε στην ευχάριστη θέση να
παρουσιάσουμε τον «Οδηγό του GREEN Factor
για νέους εργαζόμενους στον τομέα της
εργασίας», ένα μετασχηματιστικό εργαλείο που
έχει σχεδιαστεί για να ενδυναμώσει τους νέους
και τους εργαζόμενους στην πορεία τους προς
την περιβαλλοντική βιωσιμότητα και την
πράσινη επιχειρηματικότητα 🌱💡

PR4: ΟΔΗΓΌΣ ΤΟΥ GREEN FACTOR ΓΙΑ
ΝΈΟΥΣ ΕΡΓΑΖΌΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΈΑ
ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΊΑΣ

GREEN FACTOR
Eco and entrepreneurial pathways to boost young

people’s factor of change
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Πήγαινε στον Οδηγό του GREEN Factor για νέους εργαζόμενους στον τομέα της εργασίας

Ισπανία Ιταλία Γαλλία Τσεχία
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ΑΠΌ ΤΙ ΑΠΟΤΕΛΕΊΤΑΙ ΤΟ PR4;

Αυτός ο οδηγός προσφέρει μια ποικιλία διαδραστικών δραστηριοτήτων, εκπαιδευτικούς
πόρους 📚  και παραδείγματα καλών πρακτικών που ενθαρρύνουν τη δημιουργικότητα 🎨  και
τη συνεργασία 🤝 . Μέσα από πρακτικά εργαστήρια και εμπνευσμένα μηνύματα, επιδιώκουμε
να καλλιεργήσουμε μια νέα γενιά ηγετών που θα δεσμευτούν για την προστασία του πλανήτη
μας 🌿🌟.

Μετά το εκπαιδευτική συνεδρία στην Ισπανία, οι μέντορες νέων εκπαίδευσαν άλλους νέους σε
εθνικό επίπεδο, με την υποστήριξη των εταίρων σε κάθε χώρα, ώστε να αναπτύξουν
επιχειρηματικές δεξιότητες και να υλοποιήσουν τις πράσινες επιχειρηματικές τους ιδέες.

Εθνικές εκπαιδευτικές συνεδρίες

Οδηγός του GREEN Factor για νέους εργαζόμενους στον τομέα της εργασίας

Έχει δύο κύριους στόχους:

· Η ενδυνάμωση των λειτουργών νεολαίας με τις γνώσεις και τα εργαλεία που απαιτούνται για
την προώθηση της επιχειρηματικότητας στους νέους, μέσω ενός δομημένου πλαισίου
εκπαιδευτικών σεμιναρίων που ενισχύουν τις επιχειρηματικές τους δεξιότητες με έμφαση στην
περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

1.

· Προώθηση της δημιουργίας πράσινων επιχειρήσεων, καινοτόμων επιχειρήσεων που δίνουν
προτεραιότητα στη διατήρηση του περιβάλλοντος, στον κοινωνικό αντίκτυπο και στις βιώσιμες
πρακτικές. Μέσω δραστηριοτήτων και εργαστηρίων, ο οδηγός ενθαρρύνει τους νέους να
σχεδιάσουν επιχειρήσεις που ωφελούν τον πλανήτη και την κοινωνία.

2.

Ημέρα GREEN Factor

Πανελλαδικές εκδηλώσεις όπου οι νέοι παρουσίασαν δημόσια τη δική τους πράσινη επιχείρηση
παρουσία ενδιαφερομένων και εμπειρογνωμόνων. Στο τέλος, μια κριτική επιτροπή βράβευσε την
καλύτερη πράσινη επιχειρηματική ιδέα.
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Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το παρόν έγγραφο
αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.

Ακολουθήστε μας για να μάθετε για όλα τα επιτεύγματα του έργου!

Σε αυτή την πρόσφατη τελική συνάντηση του έργου Green Factor στη Βαλένθια, που
πραγματοποιήθηκε στις 11-12 Ιουνίου 2024, είχαμε την ευκαιρία να μοιραστούμε τη μεγάλη
πρόοδο. 

Ξεκινήσαμε να μιλάμε για τον Οδηγό του GREEN Factor για νέους εργαζόμενους στον τομέα
της εργασίας, το τελευταίο αποτέλεσμα του έργου, του οποίου το περιεχόμενο
ολοκληρώθηκε στα αγγλικά και, ως επόμενο βήμα, μιλούσαμε για τον σχεδιασμό του
εγγράφου και τη μετάφρασή του σε διάφορες γλώσσες, προκειμένου να προσεγγίσει
περισσότερους ανθρώπους. 

Ένα άλλο σημαντικό σημείο της συνάντησης ήταν η διοργάνωση των εκδηλώσεων του έργου
σε κάθε μία από τις χώρες εταίρους, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν πριν από τις 31
Οκτωβρίου 2024.

Η τελική συνάντηση του έργου Green Factor στη Βαλένθια ήταν ένα σημαντικό ορόσημο που
επέτρεψε τον αναστοχασμό των επιτευγμάτων και τον καθορισμό μιας σαφούς πορείας προς
την ολοκλήρωση του έργου. Επιβεβαίωσε τη δέσμευση όλων των εταίρων για τη διάδοση
των αποτελεσμάτων που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου και τη συμμετοχή τους
στην οργάνωση και διεξαγωγή πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων, διασφαλίζοντας ότι τα
αποτελέσματα του έργου θα φτάσουν σε ένα ευρύτερο κοινό. 

Επιπλέον, η συνεργασία και η επικοινωνία επισημάνθηκαν ως βασικοί πυλώνες για τη
συνέχιση της επιτυχίας και τέθηκαν οι βάσεις για μελλοντικές αλληλεπιδράσεις μέσω της
επόμενης διαδικτυακής συνάντησης.

Η συνάντηση αυτή όχι μόνο γιόρτασε τα επιτεύγματα του παρελθόντος, αλλά ενέπνευσε
επίσης νέο ενθουσιασμό για τον αντίκτυπο που μπορεί να έχει το έργο στις κοινότητες των
νέων.

Τον περασμένο Ιούνιο, πραγματοποιήθηκε στη Βαλένθια
(Ισπανία) η τελική συνάντηση του έργου GREEN Factor,
στην οποία συμμετείχαν εταίροι από την Ιταλία, την
Ισπανία, την Ελλάδα, την Τσεχική Δημοκρατία και τη
Γαλλία. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε από την Kveloce, έναν
από τους Ισπανούς εταίρους.

Οι εταίροι συναντήθηκαν και συζήτησαν τα κύρια
επιτεύγματα του έργου, καθώς και τα εναπομείναντα
καθήκοντα και τα επόμενα βήματα μέχρι το κλείσιμο του
έργου στις 31 Οκτωβρίου 2024.

ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ
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